21

Al

20g-uugdl 214 dauls sl

A A AHAADAAL Mo WRM1DL dl A = Sl a3 wHl sl 21081 wdl 5 spUMy

il 51U ML & £9) Ul AAAdAML [AAy il Usll A s1W HdL A ©.

o oflo i AU AYSl FariRuARS Bul O, FUR AuddAMl Buvi elllds due uws
sl s,

e A 3 ATP (A5 = Glof) Geuled A2 As0Ad 9.

o Aridal O, il (CO, + H,O)L dgrt 2@ 5 AlRilegalt A8 AS0UAA HerilsH 6.

o AL woRs (O, [Adl) 2 s (0, 35d) Tl USIRL 9.

o ARAAdAHL Al USIRL €1 A5 ALl

o 2ol o A AUy 2 welylR ol W2 w01l Berls Bul .

o U UAtdA wellyle wa Asouad wquansl B 9.

uuaalzul @Eeulfls Bu = Faals Ga)

(Al wdnl [@Re Ad aadl Qs Basld 2uuay 3 seulfs Bar se 9.

alsadl (s

o [3ul eMaul alsadl A2 adl €l d Bad alsaudl Bur s 9. Geleel @ uslaxsanst

Wlsacusll (G

o (3l ex@ui alsa ysd adl ¢ld d Ban alsacudll Bu s& 9. Gelew : sl s

RAugLAL

Sl adl Sld wandl Belfls Ba sl ¥ alFueiz swoflfs gl (sollled, 2arell, Wl
Fal)d [Qeed (Mif503a4) 29 ddl wWa AR ATP @30 Hsd AL 9, 2L swollAs gl
ARyl sél as.

M

@

3

Al (Ul g Al wa 9 ?

(A) Gl ADP-iL 243UML s WH ©.

(B) Gl 45 25 ATPL 2a3UHl AAs WH 9.

(C) Gl Y5t a1d 9.

(D) GloA GualoHl »ld .

siul 53 (Ul gl C-C ol Adlo deaiddl [Ald us@Hl alsd yad an 9 7

(A) 2318 (B) ii[s43a (C) sldglnale (D) [Resa
el sl adulaAl GUelHL HueAsdl €2 Sdl Slg © 7

(A) ay (B) lis9l (C) »3ul (D) i[a e
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“

6))

(6)

(7

adufadl [QRre AAARL Sldl «ddl, siRa ...

(A) wiellail uvuelHi adulaul Jude: s agfaya-dl ozRuld ay €l ©.

(B) a-uldd &35 oL quyfafumHi AlHl ¢oL @ o,

(C) COAl mwcill yesell Sl all, 5135 usigRisaul eHad d Ysd A 9.

(D) A 11 B o

A3l UL 5 (Bul A-Rioldl 2l ?

(A) e 2 2uAY [3UL 9.

(B) = 21 Glafcdioll [Bur 9.

(C) i[53 glrl C-C ol Al deaidl [Ald uHAHl alsa H5d Al 9.

(D) 21l MU H5d Adl alsd ATPAL [Quedui quia .

A1AAL UsL 54 w5 RS MU, © 7

(A) 6CO, + 6H,0 — C.H O, + 6CO,

(B) C,H,0, — 60, + 6 CO, + 6H,0 + GQlof

(C) C,H,0, + 60, — 2C, H,OH + 60, + Gl

(D) »is ual -l

A 9 o 7

(A) uay [BuL, o4l CO, AR wd 89, O, ¥sd wd & i Y5 alsad ATPHL 3uidr a9,
(B) 24[34L 89, %HL O, 211 CO, 1 ATP 6irliclcUMi ASBL A 6.

(C) 2uf3uL 89, %HL O, A8l WA 9, CO, Y5l AH 9 2 Ysdulsdd ATPHL 3UidR A 6.

(D) »tuay [(BuL o, 4l O, At AH 9, CO, Y Al & i Ysdalsid ATPHL 3uidR 2y 8.

gl (1-B), (2-B), (3-D), (4-C), (5-B), (6-B), (7-D)

scqusiquaiu : EMP - ua

o ARl UUM doissl

o R Al UAH dAOLS5L Vel AREHUAUAAL ULl UAH. ALS5L

o s AUl NS dotssl (O, w1wdl ccuusicunn e 3 ol

o sl AU, 510 2L UBAAL 3 FauAUUBS UBUL AL HBAL GRAASL SIMAHI
Sl 9.
o L uBUA vid 6 wuylas 2§l Fnler wy 0.

o i UBBUML 2ATPL quRlal 2d © A 4ATPe [Rule aid o, »i2d 3 uBuid »id
(4ATP-2ATP = 2ATP)-l 514El (Mlkl) A4 £9. (Net gain)
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YA .
e CH . O + 2NAD" + H3PO4 (Pi) + 2 ATP — 2CH3CO-COOH + 2NADH2 + 4ATP

61276

YaH (6-C) =
= i, A ATP
55 S
ADP
sl - 6 - slwgz (6-C)
g52ly - 6 - 51352 (6-C)
ATP
ADP
5520 1- 6 - o1usRE2 (6-0)
'y l b oy - ' - -\l .
sl mu wifie 81382 (3-C) sixsiFEuuEwds (3-0)
(DHAP) (PGAL)
‘f--—'—"'lPi =
‘/mn'u;iﬁéﬁam s (3-C) (BPGA)
2ADP
(1) Qe
o 2ATP
(2x) 3 — siellbauis =« (3-C)
2ANAD* + 2H' + 2¢7) — 2 NAD-H, +
(2x) 2 - sisBaabs wRs (3-C)
(2x) slstddie wugfas Wy (3-0) (PEP)
IADP
ZATP
(2x) wufas «ifs (3-0)
sausiflan -
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squusiaafan wBuru dsssisl

$Y ulza ulaell BelAs Al
1. | siksludas %G5l + ATP S5AL51UA 9g513-6- 5152 (6 C)
AsH2s Mg™ + ADP
2. | 2SUHASHUA oY 5lH-6-51352 5125194 51- §521% -6 $1282 (6 C)
ULSAUHILD
3. | sikelrudur §52l0-6- Sl%e 51281g 52151419 g52loy 1-6 suusizée (6 C)
+ ATP AgH2s Mg™ + ADP
4. | [acue §52l0 1-6 oUUsIRE2 | llesidd 3-siRslbauelelds (3 C)
(PGAL)
+ el
3-si232 (3 C) (DHAP)
3-sislfeauA(@eLH] sl e
(3 C) (DHAP) — 3-s12%2 (3 C) (DHAP)

2L GURAL Uclld 1A . PGAL-L 6 24, o1 8, ¥

NN N

£35 Al Faals Buimiel R ax @ ¢

5. | siksluudas 3-PGAL SRSPAMAUSAAD | 1, 3 susisiaul&sLsds
+ H,PO, (Pi) (1, 3 BPGAL) (3C)
detdgilyaq 1,3 BPGAL+NAD" | [ailess1ss-5182| 1, 3 susizsiloaxdze (3 C)
Rerdgilznan + NADH,
6. | dsiRsiudan 1,3 BPGA + ADP | 3lusisiPaRisiuns] 3-sisibaaze + ATP (3 C)
(3-PGA)
7. | 3:006a8l 3-PGA 51251 [P A2 2-sisll3uu22 (3-PGA)
(PUSAHASB ) €X®)
8. | fdewdyaq (HO £)| 2-PGA Oella 2-slelSlld waRde + H0
(AeH2s Mg+2) (3C) (PEP)
9. | dsisludau- 2-51815+1le wMde | wiuzdesldnos uluzde
([Asi51dl5201) + ATP AsH2s Mg k' (3 C) + ATP
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-

VNS HUAL U ARLSUAAU HE

2MRE A CEPRIEE]

1. ogsiod »ysl [Qued iy . — og 5o Ayel [Aaend 3 9.

2. Ol SlRewwdlHi adl Ba 9. — Ol eidlui adl a9,

3. L UHISHE ATP Hsd 214 9. — Y UHIAHL ATP Hsd 214 9.

4. ilay Hluy dadasuesicld x4 CO, — 2ilay Hluy CO,, H,O -l ATP .
3 alses ¢k ©.

5. dduAudl vin [Hat saiedl dodiHl — (32 S&lrlL UDAHL 2L USIRT, HAA %dl HAL 9.
2L USIR, A AL 1AL 69,

6.  SMHL adl Ba ©. — SIMRA A SRUMHYAHL adl Bul 0.

7. luegsll 2ulls 2101udl ay 9. — luy-l 2ulls 101Ul il B,

8. ocluslAlBA A AL HAH O doissiHl | — dcusialdBA, ouus v UR[R2A SRERIUAUA
ESTRIT IR S ¥l dotssIoIHL 2L (Bul yel 2y 9.

(8) {2AAL UGl 55 Faiual@s Bul siudl sHasul wd © ?

(A) 3% (B) »B3oi[as 25 (C) 2ausifalR (D) 3645
9) o 5lotell $125¥1520L HIS sUL BRIAS FAGEIR €9 7

(A) USULH (B) S5uLs14% (C) 2L45 (D) @i
(10)  LctusifaRadl 59 wEul eHuA ATP quid ¢ ?

(A) 28RS uRd siesldlsel (B) »li[su3f2a sisliud s

(C) 581144 (D) [azsi1s13520
(1) 54l GAAS Yslovml g5l + 52l UldR 52 8 7

(A) 2ALSULH (B) ©+a (O RENPER (D) 81531
(12)  oasifaRia-dl 5§ Fauals B gl HO 3sd 2 8 7

(A) 3-sisllPauRs 2Ry — 2 sielBuuRs s

(B) 3-sislPuu(@elds  — 3 siellauRs s

(C) 2-ssIPaARSs R — 2 sisld-dd wuzlas iR

(D) 2-sR81SAlA wauzfAs 1R — wuzlas 2k
(13)  LqusifaRa- [Asksldlsanl s sedl ATP Gg™d © 7

(A) 3 ATP (B) 2 ATP (C) 4 ATP (D) 6 ATP
(14)  Ysusdl siuul 0gsiovel [Quisesdl uax dotsst sdl € 7

(A) 2i[s3[2a slRs1uANA (B) 36145

(C) ccusifafu (D) ETS
(15)  octusifeha si-l ul qsnad © ?

(A) M7l RS A (B) HIol 2A%5%HAx

(C) suey{ld RS (D) stu{ld 28128
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(16)

(a7

(13)

(19)

(20)

ey

(22)

(23)

24

(25)

(26)

@7

(28)

29)

s sifaRuul §521 1-6 clusised, [Avisd A sul usi-l W o & 7

(A) B2 (B) UESI21419 (C) U~y s (D) A i B oiq
YRS Vil S AAArAL ALY doissl ved g ?

(A) TCA-us (B) 3[cas

(C) 2elu st (D) U[R3Ra s1819AUA

srsifafu-dl uBEami ... A3 2 L [Resaa-Ulsaail 253 dal 1oL © 7
(A) 2, 1 (B) 1,0 (©) 1,2 (D) 0, 1

N5 AAAAL AN dotssil AL 53 AU sRSIRMAAA A3 [Ruio wH @ ?

(A) DHAP (B) 1,3 PGA

(C) PGAL (D) &5l 1-6 GllugiRge

ATPHi2ll Y5 dde 5132 (P) 2g5108vl sUL slof A12 Al © ?

(A) 1 (B) 4 ©) 5 (D) 6
squsifalia-dl una uBul sedl A sy skelRUand i dsisluudar-ulEu Ad wa 9 ?
(A) 2 2 3 (B) 3 »i+t 4 (C) 4 214 4 (D) 3 2 3
S1R81AAAANA HHed 9 ?

(A) 1S Ru81d HPO Aiell 921 usd. (B) 245134l sleded el oledlad,.

(C) 2g5l5ul slge g Adl. (D) 518 @8l H,PO, 018l el g,

sctlusifARu el 3-sisiPaARs 2iRisuizll 2-si8ldAla wuzlas iRl 3uid w2 g
%3l 9 ?

(A) HPO L Gudler  (B) dsetilsudant (C) a1 (D) ATP-l Gaulat
sctlusifAfu UBAML 9GSl s QAL eerAHl e S2al AUSA~A-AL Gualol 49l ?

(A) 6 (B) 0 (©) 12 (D) 3

ag sl s Mzl darusifaRhu gl Hoadl lu......

(A) 2CH,CO COOH + 2NADH, + ATP (B) 2CH,CO COOH + 2NADH, + 2 ATP
(C) CH,CO COOH + NADH + ATP (D) CH,CO COOH + 2H' + 2 = + 4ATP

3 ogsiovil Rl dclusiARY gl 2dl PGAL A8, Ml 214 A4 1L Ul 23 PGALHiAl
Al eMAA CO, 2l HO ot il 4l ATPL et 32el g, it iy ?

(A) 6 PGAL — 160 ATP (B) 6 PGAL — 120 ATP

(C) 4 PGAL — 80 ATP (D) 4 PGAL — 40 ATP
susifafRAsll uBul ealun sa sedl auid uSAHUSHAA-UEAL 04 9 7

(A) 1 (B) 2 (©) 3 (D) 4
sc iy sUARIAML Aol Qs 9,

(A) 3 ATP 2+ | NADH + H' (B) 2 ATP 214 2 NADH + H'
(C) 6 ATP 21, 4 NADH + H’ (D) 10 ATP >4 6 NADH + H'

AU A 5182 2ed. ...
(A) 2C wdl- (B) 3C ddlost (C) 4C ddo+t (D) 6C Aulx-
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(30)  wUIR HIAAAIYDL ASAA 9, AR.....
(A) #u- g dl.
(B) A Ol Y48l 219l 6ld, dl AR5 AUt Al 8.
(C) 21Rs A 52l -l AlY.
(D) 32l RS AL Al 6.
G1)  casialuul 3-PGALMIE 1, 3 BPGA-L [Ralail uBul 1 dcidl salad [@Qa s34 o ?
(A) H,PO, (Pi)l Guallol 24+ NADH, 4 [Ruial 2.
(B) ATPlL Gualol i it NADH  [Ralel .
(C) ATP i+ NADH, {s@usl Wi,
(D) NADH, 1 [Qset &y 4 ATPe (Rl 2.
(32)  PcusifeRaAL dsisliudnn eMu s2dl ATP 2014 ?
(A) 2 ATP (B) 3 ATP (C) 4 ATP (D) 6 ATP
(33) sl M2 lAdimidl sy [@Qun 0 9 ?

(A) dsS1RA4AAAHL ATP QuRY 9. (B) UHIRS 2 SIRSIAAAUA 2Ald 9.

(C) C,H,0, — 3CO, (D) SREIRHAAAHL ATP [t Wi 8.
(34)  cdsiARUL PuaReLs: sided HIRAA AU ©, AR Hsd Adl H 2 e o g & ?

(A) & CO, 23U Ysc Al 6. (B) duil wyz[as R @mid Wi .

(C) a>ll NAD g2l »{i[sul¥a W 6. (D) d¥il NAD gzl Rz wH 9.

(35) A AVl “E NS AL AHRS doLssL 697,
(A) daelusi(eRx (B) TCA s
() »i[s3[2a sls1RuANA (D) 215 el e,
(36) 9451 + ATP — 9¢513-6-51252 + ADP €l X = Gas €l dl,

(A) X = siollsn1uan (B) X = S5R0151651%
(C) X = dstoilsaud (D) TPP

(37)  casiERA e otrdl B2l sHIFAR Ollsdl.
(i) 945 — 2gsln-6-51R%2
(i) 3PGA — 2PGA
(iii) §5205-6-51352 — g52ln-1-6 GllusREe
(iv) PGAL — PEP
(v) PGAL — PGAP
(A) (@), (ii), (iii), (v), (iv) (B) (i), (iii), (v), (ii), (iv)
(C) (@), (ii), (iv), (iii), (v) (D) (i), (iii), (v), (iv), (ii)

gl : (8-C), (9-B), (10-C), (11-B), (12-C), (13-C), (14-C), (15-D), (16-D), (17-C), (18-B), (19-C),
(20-D), (21-C), (22-D), (23-C), (24-B), (25-B), (26-B), (27-B), (28-B), (29-B), (30-B), (31-C),
(32-C), (33-B), (34-D), (35-A), (36-B), (37-B)
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NS A
o CO Gualal qoR adl (puaagy) sivfla -z .

o YRS AAAHL cdluslAlPRA UAH dotssl 9, AR ol doisst dly aqdulad M
wlesisleld GRldr (ALl i 9, R Uil HiHHl dlses iR [uia an o,

o il UsIRAL AAUAHL UL gl el alsa Gout 2 6.

o 2l AAAHL WA[As iR 2ysl s A ©.

o s AUAHL ogsinial Sddla (Sadd wiesisla CHOH) »tual dlszs sl
(CH,CHOHCOOH)4, [falal 2 €.

e 2l UsIRAL A~ vid 54 K.Cal Glod (alsct) 5 28l

o VRS AL SIMAAl GUURSHL ALY 9.

o vl Builal uHaadl e 1A yeror 9 ¢

/| WA WSR I\

suesisidly 2uaa8 alszs il 2uaanl

(anuldor=u W) cueller=y HiH)
(A2, 2iduuedl
i fladl saidl aquld) (usllaii-l g5, sedls oiselRul)
CH, CH,
I I
CO CcO
I I
COOH COOH
(wazfas 21R3) (wazfas 21R3)
wzlas 2R
dsoifsmuan |« TPP (Rl walsizse)
(Rswetllsndat) |— Co,
l
CH, alses s —
| SBRICE R NADH,
CHO C
FRRUG8LH3) NAD
21— NADH,
Sl L~ \
UE ERIRIRR NAD CH,
) |
CH, H-C-OH
| I
CH, COOH
| @lses »lu3)
OH

(Sude iesisld)
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RS AU AR

o ifsuyt CO, Al ARe1wHl adl UAAuY .

o i FARRAAMS Buni ogsle Fal slellAs sest »yel [Qued dad ©.
o i [Bul MUl ey HisuMl alsd (54 K.Cal) Gauel A1y 9.

® S AUArI-L 6L USIRL ¢

(D) wiesiellens siaael (e 1 fladl sau-dl aqulaul dedls 2iduuwdl)
® yi:
Adsieil g
2CH,CO COOH > CH,CHO + 2CO,
TPP wielesld:
2CH,CHO wiuzfas iR + 2NADH, wiesieia Berd il 2(C,H,OH) + 2NAD
SRR IR Sl
) alses »iRs [AuRL (Gedls @aug, i welluiidl 2AyiHl)
@ YA:
2CH,CO COOH  + 2NADH dse2 élt5’L6>§L[?mw> 2CH, CHOHCOOH + 2NAD
wuzlas 1R alses @il
(38)  wuzlas viRumiadl alses iR w2 A sl 56 Bur 33 9 ?
(A) stellgniuda- (B) Rasa (C) [R3 (D) dstoillsasiudni-
(39)  Hr™rll RBCHL 59, el A1y ?
(A) A28 A~ (B) alses »iRi GaAus
(C) »uesisidly BRius (D) ¥15 ugL -l
(40)  wazlas ARl CO, 2m 2H 3o adi g 4oy ?
(A) AHdls A3 (B) asee
(C) »Ru2e (D) CO-A
(41) Mol R A Sl AAHL Aal Hadl MaAUBUL 5O 9 ?
(A) TCA (B) ETS (C) CAM (D) EMP
(42)  2CH,CO COOH % .......... F o,
(A) 2(C,H,OH) + NAD (B) 2CH,CHO + O,
(C) 2CH,CHO + 2 CO, (D) CH,CHOHCOOH + NAD
43)  wellod HiHHl 21028 AL 2ilaH fluw 59 © ?
(A) 2CH,CHOHCOOH. 2NAD’ (B) 2(C,H,OH), 2CO,
(C) 2CO,, 2CH,CHCOOH (D) 2CO,, 2NADH,
(44) 6 wy[as RAL A0S WA eAHAULA U AdL Alses R e 9 AR o 7
(A) 3 ATP dH1d (B) 6 ATP d41d (C) 3 ATP Ui s (D) 6 ATP i 21y
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(45)  uesieidly GRaaq uq dAlses iR vuaae xsofleadl s dd xad w9 ?
(A) 2esieldly Gatasul »ilad luwy 3-C ysd ©.
(B) alses »iRustl [Auiasi wuzas 1R Resast a9,
(C) »iesisiedly GRiAAML wazas iR i[53 a1d 9.
(D) sesieldld GAuAHl 4 ATP 244 Al 1ML 6 ATP Gurt A1y 9.
(46) AR SAUAUAHL UUAH SlOJTA-ALSS dal ila eldg-eldl sdl 825 9 ?

(A) PGAL (B) FAD (C) NAD (D) DHAP
(47)  wuR 2gsiaHidl sudd vesisid ot AR sedl [Beligd Glod Hsd w9 ?
(A) 225.93 (B) 686 (C) 2870.22 (D) 54

(Hint : 1 K.Cal = 4.184 KJ)
(48) AR sHAA UBUL t(MAUL 38 ATP Gt 5341 HIZ 52el 2 5108el 24, %331 € ?
(A) 2 (B) 4 (C) 38 (D) 19
(49)  aeerdidl Rasuadl «a. ...
(A) M »uesield  (B) Paia (C) dudd »esield (D) dadHd e
(50)  LasiaHuddl 59 Hdlue viesiciadl 2iaRHl QuALL © ?
(A) CO, (B) NADH, (C) ATP (D) A 2 B ¢iq
(51)  uesisidly GiAA (RUAAR)ML.......
(A) 2141 5132 SAs2iAeldl 9, wUR RIS SAsiA-Ales ©.
(B) 214l 5182 HAS2I-EldL €9, wdlR WH(As R Sasgiuél €.
(C) adi Sasgieldl L.
(D) O, Sasgi-audl 8.
(52) % e Uyl Ul A-stfaHdn dIf 3 ogsiorl Aysl el 184 eied 15 CO, Gaurt i 8,
dl 2L % ADAHL U2l % dgsioril HHoRs MU s2ell CO, Gaurt 2 ?
(A) 3 (B) 2 (C) U (D) 4
(53) RS AL s doissl e[HUA 5 9GSl YL gkl rdl gt NADH il »fifsu3(ea
SIRSIAUAAAHL 2l ATP 2490 o9l ?
(A) 28 (B) 20 (©) 15 (D) 30
(54) RS Al UBUHL sUL dotssil - AL © ?
(A) PGA+ [3s181219d - (B) PGAL+, »{i[&R43-
(C) 24 sl »iilsA3 (D) PEPd, sizsldlszal
(55) 42 glrl ogsizl iRl Bul i R ordl dluer 56§ @ ?
(A) well 1 CO, (B) Ma-ld + O, (C) Sl + CO, (D) SAl-ld vt wigll
(56) AL U4 5§ Bami dsielllBuan- ar a9 ?
(A) Ales 2R — igRdl HAls 2R
(B) wazfas iR — R8s
(C) 2-5R81PAARS 1RAs — 2-sRSLSlA waRlAs 2R3
(D) A[2s U3 — USARALSZLS 2R
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(57) 2uesieldla GauAHL. .. ..
(A) 21412 sizd2 dloagieldl > wuzlas iR dlegundl 9.
(B) s18 dlegieldl <2l
(C) 2l[suo dleagauiel .
(D) 24l side dloag) eldl AR2uess1ds dloagaudl €.
(58)  uesigifes el Fui Gudloll Gius su ?
(A) Rswotlsmuas (B) Rl wuRisiee
(C) slesiele et (D) 2UUA dHIH
(59)  wiaael eHa sedl alsd Hsd A ?
(A) < 7% (B) > 7% (C) 45% (D) 7%
(60)  uesisilas >uaqe e 12(CO,) uy, dl UBus—X i luy Y
(A) X = 6 (CH,COCOOH); Y =6 (C,H,OH)
(B) X = 6 (CHH,,0,); Y = 12 (C,H,OH)
(C) X = 12 (CH,COCOOH); Y = 6 (C,H.OH)
(D) X = 12 (CH.CH,,0,); Y = 12 (C,H.OH)

(61)  URs AUt tARUA NADH, dleHi .......... el WAL AUYSIAL ...l ResaAMl quriy ?
(A) CH,CHO; CH,COCOOH (B) CH,CHO; CH,CHO
(C) CH,COCOOH; »iReleelss (D) 2R2U&e15s, aAlses 1
(62)  MA vl - ‘¢ wade Rasudddl vedl sald ¢
(A) EMP - ug (B) G- (»uEav)  (C) TCA - 4% (D) ETS
(63)  uaast (3l ilan v ... 2
(A) O, i1 Sa-la (B) O, i1 el
(C) CO, i dadld (D) CO, ¢ tReleelss
64)  wuzfas RHiedl ARSI eiAal M2 33 BlAs sUL 9 7
(A) vuesield detdilraons (B) wuzlas R dswellsmuan
(GIRESERER (D) 2U[SR103
(65)  wazfas iR Alses wRML FUidR M2 FdlelsR GRS sdL 9 7
(A) 2uesield oo (B) Ml Wl sise (TPP)
(C) wazfas 2R dstoilsaiua (D) asee feldiilrao
(66) o esisifas il dluy 9.
(A) 0,; CO, (B) 2(C,H,OH), 2CO,
(C) 2CO,, 2CH,CHCOOH (D) 2CO,, 2NADH,
(67)  wuAs AL 2185 MU LA U AdL Alses RS Ui 9 w1 9 ?
(A) 3 ATP 31 (B) 3 ATP Ui 52 (C) 6 ATP 2314 (D) 6 ATP Hid 52

el : (38-B), (39-B), (40-C), (41-D), (42-C), (43-A), (44-B), (45-B), (46-C), (47-A), (48-D),
(49-C), (50-B), (51-A), (52-C), (53-D), (54-B), (55-C), (56-B), (57-B), (58-D), (59-A), (60-D),
(61-D), (62-B), (63-C), (64-B), (65-C), (66-B), (67-D)
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56u5 (TCA-U5)

MUS ¢ sludod, lotd WRAMS : 1953

o RS AA--l dalsleluHu udlHl ol dotsst 9.
o g5l ysl [Qaed M2l ua Yy ul 9.

o Ol el adl Uu-idoetssl .

o sousl wzpld WSRs Rl adl Slanel 20 A WSRs RS s& 0. adl, WwolRs
VilRsAL oimRRMl 28l sIelBAAS A4S 2dd lalfl 2L us 2laselBulas sRisas
(TCA-25) 3 (<COOH) 48l 58 .

o  Asell Yoy YAHL HoL 2 ATP Gau~t i €9, uid auidl Gau~t u Rasuq wHal 8250 ETSU
Ui 28 ATP Gcust 53 9.

o ol FouAs ATP [(RHledl Yo v .

o s eMaun [AfQn swoellrs 2R Ao AL 3 F stusll dla 24 aaasll el 2uads wesl
Y w9, -l Gualol ARAIRIA, Eadiadgd, He, sdlRllEA dxy Adzlsii
ArAuRML auAL 9.

souusl uEa-l dsssii

54 ulsul vilan dlue

1. wzAs R (3C) + NAD' RAeda Co-A (2C) + NADH, + CO,
+ Co-A (dlHa1sda-o)

2. igndlales R (40) A2 1R (6C) + Co-A
+ 2[R21dd Co-A (2€) + H,0

3. AR 2R Alasies 1R (6C) + HO

4. {lu-2tsi-les R (6C) + HO 21SARALSR2S5 1R (6C)

5. 2LRARASRS 1R (6C) + NAD' sisddlalsulis RS (6C) + NADH,

6. 2igndlalsults 2R (6C) = - [52logeRs 2R (5C) + CO,

7. = - [3210g2Rs iR (5C) Alsu-19e Co-A (4C) + NADH, + CO,
+ H,0 + NAD' + Co-A

8. AR5 Co-A + GDP AlsA-Als 2148 (4C) + Co-A + GTP
+ H,PO, (Pi) GTP + ADP GDP + ATP

9. wlzu-lls 23 (4C) + FAD' g44Rs R (4C) + FADH,

10. | g38Rs 2R3 (4C) + H,0 Alas 213 (40)

11. | Alas 243 (4C) + NAD' Hishdl HARs RS (4C) + NADH,
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wSRs 2iRusasd wriagu adllsel
CH,COCOOH + 4NAD" + FAD* + 2H,0 + ADP + H,PO, (Pi)

— 3CO, + 4NADH, + FADH, + ATP
TCA-asl 3uRvil

uaglis wiffs 3 .

e G, A
IHYe—
—_— Cﬂ:

sfaada co A 20

Ml A
AblE s ks 6 .
H:ﬂ
.Miﬂ[&nﬁuw sl M-.
:H*V ((»\'
. s it 4.C mﬁmmrﬁﬁ&ﬂﬁuht
T wiidls
\. H,0 wifZs an reAus l W
. T s sz ﬂﬁup-t.

o \ o,
ot A3

. alfubis sifug 4o H-B&ﬁ?‘.@_&ﬂﬁur‘.

ADP + P, i T

ATP -J2

e wRvl : cquusilarBA A seuus

saqnusilaf 5645
sl adl AL ©. seUMYAHL adl HuABUL ©.
2UUS 2L RS AU Hed WA Ol elodl ed 5 %5 U
O, dRe1wdl 5 el adl Bu . eRlHuin adl [Bul o,
L [BUIHL 215 251l el 2L (3l Asly dd Add Aldd S 9.

oL waz(as iR ote 9.

2L WEALA 2id 2ATPL Wl 2y €9 i 21 Ml GTPuiell 2ATP [Rxlel
2NADPH, [A+iel sy 6. 6NADPH, 2i-l 2FADH, 4 [Ruiel iy 6.
21 Bl COAL Y5t adl el s SoAsHL 3CO Al Hls i 9.
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(68) Al HefRell +AYHL 9GSl AR v Hidl oL 2§ Ayl et AU A S Y, vyl e (2AARS)
AU, dl 4 AURAdl NAD L gl vl sedl €l ?
(A) 20 (B) 10 (C) 14 (D) 08
(69)  Fouasl sul soflfs iR FuiL uddl 24 [Ruia ugl Rsollsuda-dl Bun am 9 ?
(A) ==-[52l0geRs 2R3 (B) 2ASARUSRs 13
(C) 2ispaRASAMSs 2R (D) AlsulAs 1[4
(70) % wulas il CO, i 2H g 54 dl Uay g o ?
(A) [R5 Co.A (B) A152s i3 (C) w22 (D) Co.A
(71)  2wasieiifsales iR SiA 58 © 7
(A) g43Rs s (B) wiazfas iR (C) ASR2s ¥l (D) dlas 2R3
(72)  ispdldAles RS Sedl slofd uMIg 41D ©, ¥ FouAs<l AVA 52 © 7
(A) 2 (B) 4 ©) 5 (D) 6

(73)  souasuil HA-uuidl 55 Bur dsioliBuda via derdgiBaan oid 18 ds0de © ?

(A) Ha2 — »ispdlnuee (B) ulsude — gyuRe
Al — gyARe gyHR2 — Hde

(C) 2AULOge — =e-[5alogere (D) =e-[32ogeRs 2R — Alsune
=-[32logere — AulsAn2 qae — wisddlmHee

(74) 25 TCA-as+ll lua 55 9 ?

(A) 2 FADH,, 2 NADH,, 2 GTP (B) 1 FADH,, 2NADH,, 1 GTP

(C) 1 FADH,, 3 NADH,, 1 GTP (D) 1 FADH,, 4 NADH,, 1 GTP
(75) A5 Rl AHHs sUL 9 7

(A) AR-21540Rs i3 (B) Alas »ifus

(C) 2USARASRSs 2143 (D) =-[32logeRs 13

(76)  FouAsl wu[As URsL 6 219 (el sedl ATP Hasl ?

(A) 28 (B) 30 (C) 36 (D) 38
CO,Co-A
(77 wufas iR Re1dd Co. A 21l [Bul sul w7
2H*
(A) 1ML 2UHIRSHI (B) gRels@iui
(C) 3692541 (D) SRUMHRAAAL AULHIRASHL

(78) SRS 2RI Sedl solllRud AHe 2udel €U 9 ?
(A) 2 (B) 4 €3 (D) 6
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(79)

(80)

@81

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

@87

(8%)

(89)

(90)

oD

AA-umidl 54 derdSalma--l usa we w3 o ?

(A) 2udAALS2e — = [Balgaire — Alsudd Co. A — g3HRS 2R

(B) AH22 — duhARAGge — Alsude — gyuRs 1R

(C) »R219e Co. A = AlHg2 — IHAURALG22 — HA2

(D) A2e — AGARAS2e — 3RS 2R — Ade

waplas ARl 2L 219 souAsl ulbanidfl waur i, AR 32dl CO,, 2H' i 2e” Ysd iy ?

(A) 6, 10, 10 (B) 3,5, 5 (C) 10, 10, 6 (D) 5,5,3
309AsHL 35 ARHL ATPeL S2dl Ucdal A2amel aiy ?

(A) 1 (B)3 ©) 2 (D) 4
362541 V15 AR 2AldL NADH + Hl 2ival 3edl ¢lu ¢ ?

(A) 2 (B) 6 (C) 4 (D) 5

025 Al Al 569 uBami Alell 20600 ATP Mol a1y © ?

(A) wazde — »iRida Co. A

(B) AlRuASd Co. A — aAlsulAs i3

(C) Ales s — isPeRARS 2R

(D) 2USARAORS R — isdelusAMs 2R

s AAAHL sUHAU virRsHL Adl FaABRs UBUHL weldl 3edl Y, sMA: oAl e
GUALRLHL dal © ?

(A) 6 2111 6 (B) 12 211 6 (C) 14 24 8 (D) 2 4. 8

souAsHl Hlas R o wd o ?

(A) dsiolllsua-d (B) walaciio- (C) i[R3a (D) R3su
3642541 FAD 3L dloagiauess dls el 3uidzell e & 9 ?

(A) ARG Co. AUl ulsulrs iR (B) g3iRs 2ifusuiadl alas 2l

(C) ulsuls il gyARs R (D) Alas 2ARusHiedl vHisPeliARs 2R
AR5 AL WAMS 2 [Bdld dossid Here Ayt 54 7

(A) wuzfas vk (B) s1-3523 A (Co. A)

(C) lispelaRee (D) »[2da Co. A

OGSl LS /AL AN A eHUUA B AR dotssl A A dl dd ALl ey 568 7

(A) 4 ATP, 10 NADH,, 2 FADH, (B) 4 ATP, 6 NADH,, 1 FADH,

(C) 2 ATP, 8 NADH,, 1 FADH, (D) 2 ATP, 8 NADH,, 2 FADH,

Walas ARAL AR A% 218 AH oAl UsIRAL AAAHL Adl Mg Bar 56 7

(A) dsiei[suan- (B) stolllsudast (C) derssgilra (D) A i1 C ol
selusieRuu 2 Forus Asdl s ... 2

(A) »ispelaRee (B) PEP (C) wazd2 (D) »iFHasa Co. A
g4aRs 2RIl qlas R8s 5l dd o & ?

(A) HO &R dl (B) H,0 GHxdi (C) CO, &R Al (D) CO, GHrdl
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92)

93)

94)

(95)

(96)

7

9%)

99)

wyzfas 2R Co. A + NAD — ...

(A) »Reda Co. A + NADH, (B) »R21d Co. A + NADH, + CO,
(C) »Rade Co. A + NADPH, + CO, (D) »R2d Co. A + NADH, + CO,
3ol 59 UuBuAL deldglraan ay 9, uig dswoellsudan ag -l ?

(A) USRS 2R3 — 2USARUSRS 1R

(B) ulsus 2R — g3iRs xR

(C) g4iRs 2R — Alas 2R

(D) 2USARAUSRS RS — 2AisBal AlSAMSs 2R

waRas iRl s 2 seuAsl wBuHiAl uAR A, AR Fedl CO, 2H i 2e- s Ay ?
(A) 6, 10, 10 (B) 10, 10, 6 (©)3,5,5 (D) 5,5, 3

d souusl Hlud © —

(A) 4NAD" + FAD' + 2H,0

(B) 4NAD' + FAD  + 2H,0 + ADP + Pi

(C) CH,CO.COOH + 4NAD' + FAD" + 2H,O + ADP + Pi

(D) 3CO,, 4NADH + 4H + FADH, + ATP

A1A-AL ueled 3ouus eMalA 4C BuAdL usle ©.

(A) 25 >R (B) w [32l vgele (C) 2USARALD22 (D) ulsulAs i3
S69A5, e A B9 5 d.......

(A) 2gsioeil Ysl eest HI2 U Yl Uil 9.

(B) ATP [R+leL w2 3va ya Yl uid .

(C) adi AL slef Agel siu-l alg-maasl w2 Hgwasl 9.

(D) Guysd A9 ellotdl 1 #33l 9.

5615 eRMUI CO, Ysd sl ulBuL .

(A) =32l 2gaiRs iR — ulRils st

(B) 25 2R3 — 2USARUSRS 2R

(C) AlsulRs xR — gyules R

(D) Alets i — 2Aisndl viRRs 2R

§HRS UHRA SREIRUAUA ... QAU ALY 6.

(A) AR AlsAMs 2R gYARS 2Rl $ad 8.

(B) a2 alRus s COA. alsulHs »URsHl sy ©.

(C) wuR 3RS R Alds »Rsul i 9.

(D) Uz USAALSRS iR a-(32L 2galRs Rl Fraud 9.
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(100)  Fouasui sloflAs iRl s4 54l 9 ?

(A) SRS AR — sl ABRAMS — 20SARASR2S5 AR

(B) 625 2R — 2USARAORS iR — 2isdl Al 2R

(C) 2USARASRS IR — 2is3ell AlRFAS iR —= ASRs 2R

(D) 253l ARUMAS iR — 2RANAEs 2R —= AR5 2R

gLl @ (68-A), (69-A), (70-A), (71-B), (72-B), (73-C), (74-D), (75-C), (76-B), (77-D), (78-C),
(79-A), (80-C), (81-A), (82-C), (83-B), (84-D), (85-C), (86-C), (87-D), (88-A), (89-A), (90-D),
(91-B), (92-B), (93-B), (94-C), (95-D), (96-D), (97-D), (98-A), (99-B), (100-B)

SAs2l 2AUNEASH (ETC) (Doag, uRasHdat) (waq) RERA skeldlser (maa) Sl

Al gl ilas) deisst

susifaRA A Fouus et Ledilmadl Buell ysd ada 2H flay 2ifsu- (0,)
A Bul sdL el

2l U ddd Resad, sdila-auss ¥dl 5 NAD i1 FAD gikl ad 9, %l NADH, i
FADH 4 [l 2ux 9.

NAD it FAD 4sGRds dily Bul s2 0, ¥ sousiplla snarsdi Rasat wHl seueiys{ly

HAAULUL e, dgrl 5D 9. Ved % il uAd SaAsgid URdsua (ETS) s8 .

%4l NADH, il FADH,q clciareidl O, Y4l ded Wl 2iifsu3aq 4 alsi (ATP) Ysd
Ay .

2L M2 2e 2 2H o R drs dert 933 &,

wL qUuAAls vanl dloagd s alesdl ofle dles ds uRas ag slael dd dlewg,
uRagdd=1 (ETC) 56 9.
L (BUl sl vidued ((BEluza)ui ay o,

~

215 NADH, i1 FADH, 4 U432t aciell 2458 3ATP il 2ATPY [Rulal an o, % 13

YA €9
RRESE [R39A
(1) NAD + H NADH, + % 0, —‘I% NAD' + 3ATP + H,0
. Ras9A | [ E=TRETE] N
(2) FAD' + H —— FADH, + - O, ———> FAD + 2ATP + H,0
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EEEIE] NADH,

b A

S eI
2e A
& AN, ATP
Rgsti l FAD-H,
FAD + 2H!
R A

GrsioinQ) g




2G5l (6C)

(C6H1206)
»2 ATP
odl ALcllarBl
2{ .
5 - H,PO,(Pi) 60,
Al
2H,0 ——| 4 + 22H)
(2
2H20 I eal ETS
2 x yzfas iR (3C)
2H,0 -
2CO0, « 22H) 12(2H)—34 ATP
. s
2 x w2154 — Co. A =4
T
g
6H O ———p™
2H,0 ) v
4CO, 2 x 364U$ 8(2H) 12H,0
2 GTP 2GDP
RT,.«" 32 ATP
. 2 ADP
AHAU NS A w50

C,H O, + 6H,0 + 60, — 12H,0 + 6CO, + 38 ATP

(101) 225 AL g sl Yol est olle 38 ATP Usl NADH, i FADH, “eedfl 32el ATP 21 9 7

(A) 3 ATP (B) 2 ATP (C) 34 ATP (D) 36 ATP

(102) Al sl 5§ (Bl O,AL A4l o Guadloy i & ?

(A) caasifaR (B) ETS (C) ASR2s 2R (D) 2lesisidla Giauq

(103) %R UA-HL 3 2gSloirll -l el NADH Ml 2[(503a-efl 3eell ATPY (Aol s & 7

(A) 60 (B) 90 (C) 180 (D) 38

428




(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

s A Hie AlAAiHiell s34 [Qu A 9 7

(A) NAD 31 U 214 ueld 69, % elsdglo- <dlsiz ©.

(B) NAD ¢l sldgloteldl 9.

(C) Cyt C, ¥l 9yedl SAs2ireldl 8.

(D) 9as2ie Als1R-UR 9eell ves R ©.
12H,0 32al Ml (H) 45 52 & ?

(A) 6H' (B) 12H'

(C) 24H" (D) 18H"

NS5 AAAAL 2ilAH dotssiHL 59 Bad wxae ¢ ?

(A) 2i[sa32a slsluANA

(C) A - B o

yofllsasiid oflon sul A viaviy ¢ ?

(A) cyt-b (B) NADP [Rise
Al2AAiefl AAAOAA GRIAs Al ?
(A) A9251H 53

(C) wazde ddsldgilr

(B) dloag, ulRas
(D) dlong, Geuos+t
(C) COA-Q (D) 521514 [543

(B) TPP
(D) RuBisCO

AU eARAULA SLOAA-ALSSL UL detssil wlsd Ysd s3al GUAdML da ?

(A) 2ausifafxx (B) ETS

(C) TCA-As5 (D) uelasl

As AUl wilAn detssiil FADH 4 »MUfsqiaqt adi.....

(A) 2¢” »i7L 2H ETS guidl il % 0, Yl ds Wi 8.

(B) 2¢” ETS guell derl WA %42 2H HHRSHL B0,
(C) 2¢- NADP [R3%2% gll ETSHL MA8l, 413 2H UHIRSHL el

(D) »is ual e
ETS 2doid] a1l [asey ude $32.

(A) CO. A-Q — —2€5 ¢yt — b + ATP

(C) eyt —b — —25 ¢yt — ¢ + ATP

PEP %l 2% At WA dll :

54 52l ETS aoL & ¢9 7

RS UHRA S2dl ATP AAd &9 ?
AU[SAIRA SREIUAAUA glRL 52l ATP ud ?
(A)X=4,Y=3,Z2=15
(C)X=6,Y=1;Z=17

Hiels X — y = Rasuq wHdl NAD

(A) X =9¢45% Y =10 NAD

(C) X =2(C,H,0,); Y =10 NAD

ATPL As@MRHL SAS2AALSSL AL s UL 7
(A) Cyt(a, a, b, ¢) (B) Cyt (b, c, a, a,)
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(B) eyt — C —25 cyt — a, a, + ATP

(D) A 24 C ol

N < <

(B) X=5Y=2,Z=14
(D)X =1;Y=4;Z=3sua 3.

(B) X=CH,_O:Y=5NAD

6 1276

(D) X = 2(C,H_,0,); Y = 20 NAD

12

(C) Cyt (b, ¢, a, a) (D) Cyt (c, b, a, a,)




(115)  «lluegniall s ubBar e ETSHie alsd ysd a1 o ?

(A) yolllsasiiq —2¢ 5 A b (B) A2L51H 2¢5 wudhm ¢

(©) wudsn —25 wudidin a, a, (D) le dHH
(116)  soxasl ol [Bail @ seueatrl »uaRsHl i = ETSHL ol Bt « ...

(A) SRUMHYAAL AAHIRSHL AL, (B) SNl UAIRSHL ALY,

(C) $RUMPRAAL [(BElued Uz w1y, (D) URL[SUAMAL 2UHIRSHL ALY,
(117)  NADHMiell 2H 247 9~ <Al 2512 5l Mad Ales ?

(A) NAD Rise (B) llesia (C) 5515 O EERTIEIM
(118)  »[RRA s181RMANAHL &9 Acdl GRIAS

(A) UIEAPD (B) NAD [R3%2» (GRECETER (D) »is ugl -
(119)  waz[as iRl 215 219el sert eMU $4 2l ETS o101 & 69 ?

(A) 14 ETS (B) 5 ETS (C) 6 ETS (D) 1 ETS
(120) NADH, - %¥{as {ls03aell 2aidl ATP< dva ?

(A) 2 ATP (B) 6 ATP (C) 3 ATP (D) 1 ATP
(121)  2AURRA sslMAudl vilan dluy 59 © ?

(A) ATP (B) FADH, (C) NADH, (D) dasgit
(122)  wazfas iR [Qaed aaill 2>f3Ra sikallsel exBulq sedl ATP oA 7

(A) 12 (B) 14 ©) 13 (D) 15
gAlell : (101-C), (102-B), (103-B), (104-C), (105-C), (106-B), (107-C), (108-D), (109-B), (110-A),

(111-D), (112-B), (113-D), (114-B), (115-B), (116-C), (117-A), (118-B), (119-B), (120-C), (121-A),
(122-B)

ATP [Ruie sE2AHBs B

o seueplly ved w WA (H) w2 2Auduslla 9, d uarsHidl veaddl »w: uuer wl

ud el asdl el
o UM 9l o Y2l WAl (H) Ad gl ded WA 8.
o I+ [Aulwl ueaedl »aRd 3AlAIS 2145152 2% (ATPase) gL Al ©.
® ATPase i tlgBASY dsd 69, % A HRIL F 21 F, 414 9.
o T, aesio] oiraldl YedHl (guadl $id 8.
o i A gkl WAl (H)q dsrt F, ds 2 9.
o F il sl ol uRaadl ldlH igasdl oqdl ©.
e i 22 ADPuil ATP< [Rulel 2 .

o Gcu~i 2ddl £35 ATP % 2H il oflogg, Miciq 20a@s 2loliatn A4 2UHIRSHIAL vidued

MASLAML AT ALURSHL 2 9.
o 3, Uil €35 A3 AURS d§ U e WHlA ATP-L 2;{3 29 [AleL 52 9.

o i {d Wl A8 A dlatell ATPUL 3 29 (oL aud 8. (e : NADPH iell 3 ATPd

U FADH, el 2 ATPq (R 219l, 5120 dail 6L s Wil gl 9.)
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oG sinn MRS AU g1l HAdl BlafaHdal

S5 Hld 9¢5l» (180 grams)d Heeet Yol adi CO, HO 4 i 2870 KJ mol ' (686000 3ail

686 K. Cal.) Glodd [Rulsl 2ud 9. 3 % 38 ATP 243U dAId 9.

o uR ATP sl an AR Gl ¥(as Bumi Gualdml dad 8, ¥ 1 ATP = 34KJ
(7.3 Kcal)

N ) 34
agslnll Glfamdl =38 x 370
= 1292 KJ

=45 %
o 2, g5l gd AU Alsamidl ysd adl go alsamidl 241 3uiaz el 457 als
ATP 243U ARd 214 9, suR LSl 8a 55% Alsd Gl €30 Uy Y 9.

Minzeey I

P LRLESE Y STLETE e AL

el iy Mb_\\il_/ = 3H*

, -\.III.F_-:.":]'. | fk
soRiAly -T2 ADP P
 Fach
EIEE

VT Hmdhig 2h sl= i N

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

ATPaseril F, 825t 22l SEUGRHL 5Ul ¢ld & 7

(A) 2+ Ad (B) seucyo{ly syeaui

(C) ssueiy{lay uRaadlveaui (D) sRuMYAlY 2uHRsHL
ATP-L 3 2481 [Aulemi eal Ml »1edl s o3 & ?

(A) 3 (B) 6 ©) 9 (D) 12
sEaMlRes Rigld QL ur 2ARd € 7

(A) K 2iud Rigid  (B) H 2tad Rigld  (C) wedamdl (D) Miei--gluial
seUYolY ued Uil Mal Hi2 34l oL eald € ?

(A) uaaslla (B) »idudaslla (C) »uda9lla (D) »is uel -l
il Adetd AL sidl gl asd o © ?

(A) ATPase (B) olgGausly ige

(C) ARG 2145152 (D) Guysd oal o [Asey

1 A3 Wil Heedll 3edl ATPAL 19 a2y ?
(A) 1 (B) 2 €3 (D) 4
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(129) ADPHidl ATP oi-ig Sl o 5d 54 © 7
(A) F, (B) F, (C) F, (D) F,
(130) FADH, secll Mleld dert veddl oielz F 2 F iga-dl ds s3 69 7
(A) 2 (B) 6 (C) 4 (D) 8
(131)  3EAMIURs Rigld Haol sUMYAML. . ..
(A) 2H  Mi--al0iad dudld 2Ua1sHIAL 2idued a5l a9 2540 21
(B) Miel-ll €35 A3 28RS dRs dse WHl 25 19, ATP [RHL 53,
(C) ATPaseril F, 9312l 2H  Hidin-aloian Agéddd F, ds der Wi,
(D) AU dHIH
galell : (123-C), (124-B), (125-D), (126-C), (127-D), (128-A), (129-B), (130-C), (131-D)
A Adar elle
ulag walay ATP aQual ATP Geulr ATP Wl
(Consumed) (Released) (Net gain)
o | cawsiaRu
1. | °gsi» — 2gsi» 6-P 1 ATP 1 ATP
2. | g5 6-P — g5l 1, 6, cuusRE2 1 ATP
3. | 3-ssibanul@elss — 1-3, ouusisie 3 ATP 3 x2=6ATP
PaAuRs iR
4. 1,3 cuusislleaAuRs xR — 1 ATP 1 x2=2 ATP
3-sislPuuRs 2R3
5. | 2-sieid-la waglas xR — 1 ATP 1 x2=2 ATP
wuzfas iR
6. | wuzfas 2=k — Radd Co.A 3 ATP 3 x2=6ATP
® | Fouus
7. | 2usARUSERSs A — isHAl 3 ATP 3 x2=6ATP
AsuFs 2R
8. | o—[32geRs »R — ulR-Add Co.A 3 ATP 3 x2=6ATP
9. | AluAdd COA — Alsuls R 1 ATP 1 x2=2 ATP
10. | ulsulis 2R — gyaRs R 2 ATP 2 x 2 =4 ATP
1. | ales 2R — ilspdnales xR 3 ATP 3x2=6 ATP
PERRELTON 38 ATP
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(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

35 AL RRA F1REIRUAAA Q21 Seetl ATP [Rler wd ¢ ?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8

sl siaRA usl »n 3ouAs udai-l uEuml sedl ATPAL 249 [Ralel a1y ?

(A) 1 (B) 3 (©) 12 (D) 8

Ul UUR[AS VU SSUMYAHL UAWL UH UR 52ell ATP-lL quial 24 © ?

(A) 2 (B) 4 (©) 0 (D) 8

AR5 A eMAL oSl AYL eenl olle 162 ATP 18115281 W, dl 21 s(Mad 24l o [Fuimi
52dl NAD [R3sa-t wiaiL esl ?

(A) 45 (B) 38 (C) 10 (D) 36

Al UL eHUA 360 gm 2Gs1n i 384 gm wilsursedl 59 dluy wd Ay ?
(A) 528 gm CO, + 432 gm H,0 + alst (B) 180 gm CO, + 2.64 gm H,0 + alsd
(C) 528 gm CO, + 180 gm H,O + lst (D) 264 gm CO, + 264 gm H,O + a5t
ogslobeil s QL Ayel S avid ldL 38 ATP Ul ......... Geurt U,

(A) 2 ATP EMP udi : 36 ATP ETSL

(B) 2 ATP s34 611 1 36 ATP QUMM

(C) 8 ATP stUYoAL 6l8IR 1 30 ATP SRUMHRYAML

(D) 6 ATP EMP u2di : 32 ATP ETSHi

el @ (132-A), (133-B), (134-A), (135-A), (136-A), (137-B)

sfEoilas va (Guolla aumaa va)

o siollled (dgsion)d Heesr You MU AAUAY UYL B,

o ol UL sol[As Hesl vaal ARuvslEl Fal 3 [@R A ULl 21 gL Hadl sy 9.

o [l 3[R A PuAeMl (Ao ole 3R¥RY ARRIA Co. A 2 [PauRidsd
DHAP — PGALML 3UidR 6lle =AAudHl UAl ©.

o YR A drll HIHIHR 825 WHARHL 3UldR olle AAAUAHL UAA 9,

o UMl AURBAA ([Ase) i [AHleL 24 ol verdl dl HA ©.

o Y Vi UAY B ol vl VL yaHl Adl el AFeles v sé 9.

e : vFolas ua
ETESUIAD]

ETTET

'

iy -y - 83k
i i i .3
* CLEIR I R T
:
st AR Al wide (-0 e elaai(Fsa sy (3-0)

|

WA WL ——

—
- r"h:l'-iﬂ Cod

H.O
€o,
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(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

HAAYYHL L Al B2s {12 Usl sl @ ?
(A) 31 (B) PuuRle (C) [ (D) sR2de Co. A

Fo1RAs (A2 2alell ot 6L stelysd Al & ¥ MuAuaHl ddadl-dl audl 41d o ?

(A) »ispdlals »is  (B) wyzfas g
(C) »iR21e Co. A (D) Paula

PuuRldd 54 3uidel sdrsifafuul uda wHl a © ?

(A) §52%-6-51352 (B) PGAL

(C) 2¢5123-6-51352 (D) §5213 1-6 cllusige

w[Bolles uaml Ul (A 2d AR wig 3C ysd Al M wsudl 3 % AUl
Bl Ay 6 7

(A) wazfas AR (B) PGAL (C) PaARla (D) »iR2ileselds
AL UG 55 FauAUMS BUul A% 244 2UAY, 6id GeAllAl 4119 208§ 7

INELEE (B) cciusifalR

(C) AlBoillasua (D) dasgid-2l-4s3 [Reu

(Al e B sR¥Rg ... Hi [eed wHl auAuaHl uasl.

(A) S5 1R (B) OAA (C) PGAL (D) »iR2de Co. A
(AL A e(Hult PrAAArAl AAAUAHL UAL sl ?

(A) Bauld — H2dd Co. A — TCA As

(B) [Paurld — DHAP — PGAL — EMP v

(C) Praa — wiuzfas 2§ — 564U

(D) Baud — PGAL —+ 3025

WA 2 (AR FaAl gedldl AA-Ad 2uAAULA oled ABB0[Es Yol 5& 9, S1A5.. ..

(A) dMl 55d AU[BUAAL % AH1AL ALY 9.

(B) d¥l 5d AAABUAL % AHIA A4 9.

(C) Ml Ad A 24U, i UBAAAL AHIAL 21 69,

(D) 2tuanidl 215 vel Q.

25 AL ALl el Ysd adl als. ...

(A) Gl €la &, iR 46l 21 UBus a3 e,

(B) G2l €lu ), auiz ozeldl 2 uBas diy €.

(C) Gl €l ), iR vl 212 UBus a3 €.

(D) GUAL dMId (B0l alsd AHIA U Ald.

gl : (138-D), (139-B), (140-C), (141-A), (142-C), (143-D), (144-B), (145-C), (146-D)
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25 (RQ = Respiratory Quatient)
val ¢ Ay dlit e solidfl elwdlHl wud e Ysd ddl CO, @i A Adl Ol
el Hu-is (RQ) 58 9.

YA -

A e Bgdadl CO,  CO

RQ = N
L sRAA QURLdlL O, o)

e RQ gkl ¥ d UalHi #a el sedamdl el as o,
s6ll[Ed-l AAALS
CH,O +60, — 6CO,+ 6HO + Gln

6 1276

6C0,
RQ="60, ~

00l AAAS
2(C,H,0,) + 145 0, — 102 CO, + 98H,0 + Glof

o200,
Q="1450, =
o LA el HuAls 0.9 HAlL.
o 25 AU ERHUA Ol GuAldL Adl L gleuell HuAis o 9.

o A5l AU S Sl AR €l AR Yo WA 5 A6l AR5 dF seidl Gualal Adl
2l

(147)  swollled gl Mzl Mu-is sedl ay ?

(A) 1 (B) 1 5l 2119l (C) 1 $3di ay (D) t+id
(148)  AR0{lAl A-tls Sedl A ?

(A) 1 (B) 1 5l 219l (C) 1 sl ay (D) »t-d
(149) 2 (C,H, Ol #-iis sedl auy ?

(A) 0.8 (B) 0.7 (C) 0.9 (D) 1
(150) 2 (COOH) + O, —+ 4CO, + 2H,0 + Gwl, Ul ulsei-il Hu-ls Seell i ?

(A) 4 (B) 1 (C) 19l st (D) @ieid
(151) % 515 s uelldl O, & dld g yAd & 7

(A) drll e8t U2 ay O, A5 (B) drll eerl {12 {9l O, A,

(C) dril esrt |2 O, auldl -l (D) d-L sfniemi ay 0, 9.

(152) CH,COCOOH + NADH, — CH,CHOHCOOH + NADiuet ulsre-l auris sedl s ?
(A) 0 (B) a-is el asiy Al
©) 1 (D) @irid

435




(153)  2uesisidly GRia e(Muld Beut ddl HAAA Hiedl WBUL Hiedl Hu-dis sedl 29 ?
(A) 0 (B) 1 (C) 1 s3di a4 (D) i-id
(154) 4 515 2iRAuelAl RQ rdd €ld dl d 9 ¥ © ?

(A) dril et e(RUIA CO, ay Bg™d 8. (B) d-il geri Hi2 O, Bg™Hd 8.

(C) dril eert |2 O, auldl -l (D) d-it oirReMl O,d UHIRL a4y Sld 9.
(155) U2 AA-ALSs Hedd €l AR AiRdusl ddy sdl ueled €lu © ?

(A) A0l (B) 2¢ 51 (C) Wél- (D) stoils i3
(156)  E5ABHMAURNSADLUAL A-ALs Seedl © 7

(A) 4 (B) 3 (C) 2 (D) 1
(157) Sl =2 eMul O, A8l Al 53l CO, Y5 df UHIBHL 2d & 7

(A) g5 (B) aze{l (C) Wl (D) Y5l

(158)  sqaslis (RQ) =

qurlae 0, Y50l Al Co, Y5 Adl Co, qQuRldd O,

(A) e Co, B) ~qwRao, © @0, (D) eqaa co,
(159)  ........ Gledldl AUAls oledld ?

(A) uslal (B) llues (C) uldus (D) sl UsIR
(160)  2(C,H,,0) + (X) = (Y) + 98H,0 + alsct ?

(A) X =145 0,; Y =102 CO, (B) X = 145 CO,; Y =102 0,

(C) X =102 0, Y =145 CO, (D) X =102 CO,; Y =1450,
(161) 2CH_O, + 30, — 3C,HO, + 3H,0 + 386 K.Cal U8 {50l -iis sedl a ?

(A) 0 (B) t-id ©) 3 (D) 0.3
(162) 4 515 RUyell+dl RQ = 0.7 €9, ol o 9 Jyud 9 ?

(A) drll eet W 44 O, L. (B) d-ll £erl Hi2 sl O, AT

(C) drll est Hi2 O, auidl -l (D) -l s{sRaml ay O, 9.
(163)  =lRdg dds ......... Sld AR AAALS Vs 5l 29l Sy 9.

(A) [y (B) swoilAis 21Rs wiszeed] iy

(C) Uil (D) 2¢ 51

(164)  »ue 012 9 eald 9 ?

(A) $RUMYAAHL ATP< disanel ealad »uRvlly M3ust
(B) $SUMYAHL ATP+ den salad 2»uRvlla [H3ue
(C) S1MUML ATP+ i2dual salad vl [R3uwl

(D) sl ATP asn salag »uRvila Rzue

(165) 2004 wUglA-14L P 2t Q [RERI el A2 i osudl. gl 1

(A) P-F, Q-F, (B) P-F, Q-F (C) P-F,, Q-F, (D) P-ADP, Q-ATP
(166) e 2uglaui R A REad 520 7

(A) F, (B) 4IRS (C) 2H (D) ATP
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(167)  ula 2usfaul T Ad Read 29 ?

(A) F, (B) 8IS (C) 2H" (D) ATP
(168) e 2uslaul S Ad [REu- 53 & ?
(A) F, (B) 8RS (C) 2H" (D) ATP
2 ADP #+ 2P
S

- (2a1P + 200 )

2usld 2

(169)  Gusd 25l 2 56 FazuuBs Bud Mgad 2o ?

(A) ccrusifaH (B) 36425 (C) 2uanl (D) »i[3oilfas v
(170)  ula 2usl 230 P sid [Rea-d 369 7

(A) alses 1R (B) dale (C) S5l wsU (D) NADH, — NAD
(171)  ula 2ugla 230 saldd S A MEad 52 & ?

(A) FADH, — FAD (B) NADH, — NAD

(C) ADP — ATP (D) S tiesléld — CO,
(172)  0la 2usla 240 Q A MEu 52 & ?

(A) dadd 2lesisla (B) Mada 2lesisla (C) dsez (D) siR&ldld wuz(as
(173)  2uld 2usld 241 ealdd R g Read 520 7

(A) dUSe vlesisie (B) sR&Lo-le wuzfas

(C) alses il (D) &5l ASA

A - [@ain, R - siReiawn usHl

(12 2Uel usdiAL galel 2ua [Qseuniofl uie sl
(A) A il R ol 1AL 9 247 R 21 A<l Auoycdl 9.

(B) A e R ol 4121 €9, uig R 21 A<l anogdl Al
(C) A0 & s R VI ©.

(D) A MiE €9 2 R U1 9.
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(174) [ A (32 dlog, uRasHdatd, 21 .

510 R ¢ SRUGHYLL - 2UMIRS 1 TCA As, el 9.

(A) (B) ©) (D)
(175)  [Qse A : a0l uis 12 2190 Sl o,

s10L R ¢ ARoflAL oltiemi stollBardl uvuHelHi ay uHeml 2ilsue- ¢lu ©.

(A) (B) ©) (D)
(176) (At A : RS A4 AR ol UsIRAL A~ A32ALAHL detusifafuell o i ©.

SIRWL R 1 A A ADAHL §5d dcdisifAfuu o w9,

(A) (B) ©) (D)
(177) Qs A ¢ 2 e Bgetddl CO, 21 qudl O, I8t #A-ils (RQ) s& .

$18 R @ RQ uRell sul iRy ueleld e 245 @ 9, d el asiy o.

(A) (B) ©) (D)
(178)  [Aad A : R&ersdsdl Resasell SAdla A ©.

SV R ¢ 2l HIZ FAElR BAds iesisld Reldiln .

(A) (B) ©) (D)
(179)  [Qaut A : 2NADH L »il[su3f2q sis1dlsral eldaut 6 ATP [FafoL Wi €.

51280 R 3NADH, L li[s43[2a s61dls301 ex(Maunt 6 ATP [Haler wiat .

(A) (B) ©) (D)
(180) (At A : el 5 arulasivHl Mued Hidl HAH doissl daiusieRi 9.

s R oausifafad ofleg A EMP v 6.

(A) (B) ©) (D)
(181)  [Atd A : 1525 iR (4C) Yoo Al ©.

sIA R 2ALsBARBRIMS RS (6C) Yo ddlg- 9.

(A) (B) ©) (D)
(182)  siau I v siay [Tl 0l [Aseu uie s -

siau - I siau - 11
a. dusifaRiudAdl sRe1lsw dotssl p. 4ATP (A) (a—p), (b—q), (c-1), (d-s)
b. cdrsifaladl Rsisidlsal dotsst q. 2ATP (B) (a-r), (b-s), (c—q), (d—p)
c. wufas AR 2uAast r. 30ATP (C) (a=s), (b-r1), (c—q), (d—p)
d. wazfas R 2ilsa3an s. 6ATP (D) (a-s), (b—p), (c-q), (d-r)

(183) 2 o

slay - T (4e-) siay - I (3
(i) NAD+, Rssa- p. RS AL 2ildH doissl (A)r,a,s,p
(ii). FADd [R3s2- q e — gyuRe (B)r,q.t,p
(i) ADPs $1R§IA4AAA r. o wazQs — Red Co. A (C) a,rp,s
(iv) NADH q »tl[su32 s. 2-PGA — PEP (D) p, t, q, s

t. PGAP — 3-PGA
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(184)

(185)

(186)

SlaH - T

sy - I1

(a) ccusifaRua (i) SSUGYAL HUHIRS

(b) 3015 (i) SN

(c) dlomyy uRagdd~ (ETS) (i) (3xélueq

(d) Ps-I & Ps-II (iv) HASIOIA
slau - 1 slau - 11

(a) H, OH () Lauusifafau

(b) wazfas iR (i) 2uesieiles a8

(c) C,H.OH-CO, (iii) AUABs AzameL

(iv) welld usta [Qae-

PICKTRS |

(a) ASRs R — RMsARSs iR @)

(b) AlAMs 2R — gyARs xR (ii)

(c) »ispdlulRuls Ry — [(BageRs 2R (iii)

(d) RRisials 2R — wslRs U3 (iv)
a b c d

(A)ii iv iii i

(B) i iii iv ii

(C) iii i iv ii

(D) iv ii iii i

(A) i iv i i
(B) i i i v
(C) i i i v
(D) v i i i

(A v i i
(B) iv i ii
€) i v
(D) i i v
slau - 11
Betdgily-an

B [AM L%~

[Refefls2e
dsteillsucant

gl : (147-A), (148-B), (149-B), (150-A), (151-A), (152-A), (153-D), (154-C), (155-D), (156-D), (157-C),
(158-B), (159-C), (160-A), (161-B), (162-A), (163-A), (164-A), (165-B), (166-D), (167-B), (168-C), (169-C),
(170-C), (171-B), (172-C), (173-A), (174-B), (175-C), (176-C), (177-A), (178-A), (179-B),
(180-B), (181-D), (182-D), (183-B), (184-B), (185-B), (186-C)

(187)

(188)

True - Flase (T - F) USRIl U~

(AL asHl wR-veiAL sUL [aseu A1 9L d e s -

M
2

USRI s1REIAUAAAAL i[AH doLssIHL e Alss U5 a, a, B.

~ ~N AN \ . H N 1
AR siRsIUAUAA 2iAH dsssiHL 2ildH e ALLs 5O ¢9.

-~
2

AU[RAIRA FlREIRUANA SRUMHYLAL BrElueaul i €.

squsifa@a auvAA-L BHlld ua ddy yel siouy 9.

3)

(4) 3ouasl UBU cRdsQeAl 2UHRSHL AU 9.
(5)

(A)TTFTT (B) T

FFTF

(CO)TTFFT

MD)TTTFF

(1) AlsAs 2R derdgan adi g3aRs R oA 9.

(2) 30uAs As el oflod dotssl uel sél auslA.

(3) lisHdl AARs A3 A vA2dd Co. Al Aol TCA usell WA Ay 9.

(4) a0l AUl M, dl WA-is 0.7 Slu 9.

(AYTTFT

BT

TTF

(O)FTTF

M)TTTT
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(189) (1) &slis 1 Sdi ay Sld, dl Rausled 20l S,
(2) 245l M5 A% el een Adi 34 ATP ETS gl Gcut Al
(3) EMP-ud 2@ o sciusifafau v
(4) WsllilAl +Uy2iHl AnuA2l Alses iR ML a1 ©.

(AYFTTF B)FTTT (O)FTFT (D)TFFF

el : (187-D), (188-D), (189-B), (190-A), (191-B), (192-A), (193-A), (194-C)

NEET H12-l U2l
(190)  wisll Mel Hsd 53 69, Ul 12H,0 32ell Wl Hsd 52 & 7

(A) 24H" (B) 48H" (C) 12H (D) 6H
(191)  PGAUiYl PGAL ot-taidl ulsuin g 58 © ?

(A) RisaA (B) [sA39 (C) g5 (D) 2ALSUHRASBAA
(192)  ddlBaidl Ans s34 €1 dl dal ofly-l RQ 324l Siu ?

(A) 1 53 ay (B) 4 (C) 1 Sl 219l (D) a5 %edl
(193) oAl LL3HL 9 2 €9 7

(A) AL ARl (B) #u-HL g2ldl

(C) AUl 519 53512 - Ald (D) #A USdl 82 R 6lle dB
(194)  Seuiusul ulsuded gyuedl uidw adli g au o ?

(A) Lo Hsd A, (B) 2AU[SRA% GHA.

(C) el £92l u3. (D) $as2i GHA.

(195)  sul AstilAsia AYsd dallan s30 dawsieRua-dl oy 530 ?

(A) 20603+, AU i G2 (B) 3613w, HUELS U URAIRA
(C) SHAA, ©lsH 2 Y2~ (D) 2adl, Asell>s, A SUE

(196)  sRUMYAML ETSHL 2ila fluy 5 & ?

(A) H,0 (B) H' (C) Sasgi (D) Guisd oiaL %
(197)  Gaust ¥ ubbwel 4 2143 s2dl €ld d-dl stoft Avaid U2 Aedl $HHL Ollsdl.

(P) S5llsta-ia (Q) 2uesiele 1Sy

(R) wazde deidiileon (S) g4HW

(A)QRST (B)QSRP (C)PSRQ (D)SPRQ

(198)  ATP<j i2@uel sui A1y ¢ ?

(A) 2AHIRL (B) slMU2H (C) F,-s0 (D) F -53
(199) uEAAe + FAD = ..........

(A) €442 + FADH, (B) {42 + NADH,

(C) »udlRS22 + NADH, (D) 22 + H,0
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(200)  =AMEIUS AR BAHULA 2G50, 3UidR UL 2Ad ¢ ?
(A) 2212 (B) 241U 51 (C) alses ¢k (D) wazlas iR
(201) RQ =4 2 a d A w50 y3 s dou [Qsey i s
16 (COOH), + 80 = ........... F oo + alsa
(A) CO, + 2H,0 (B) 8CO, + 4H.,0 (C) CO, + 8H,O (D) 32CO, + 46H,0
(202) Ot % USIRAL AAUAHL Hewardl MRl sUl Gout 2 9 ?
(A) R215e Co. A (B) 2ispdiuifaee
(C) wuzfas »iRus (D) zlustoillznles 2R
(203)  SRSIAUAAA Hed 9 ?
(A) 2451341 P, 22 szelad. (B) 515 148l 5181Rs iR A Adlwt ud.
(C) 515 AL, $1281Rs iRl el usd. (D) PGAMi2l P+ &2 udg.
204) 020 U4l 53 uflsa NAD AL Rasaud A8 dsonda aslse © ?
(A) DHAP — PGAL (B) PGAL — PGAP
(C) g5l — 9gslB-6-51352 (D) 9451%-6-31%2 — §52l0-6-51252
(205) A, Als2el ccusiaRxu © ?
(A) CH,O, + 60,  — 6CO,+ 6H,0 + 38 ATP
(B) C,H,,O, — 2CH,CH,0OH + 2CO, + 2 ATP
(C) C,H,,0, — 2CH,COCOOH + 2 ATP + 2 NADH,
(D) C,H,,0, — 2CH,COCOOH + 2 ATP
galell : (195-B), (196-A), (197-A), (198-D), (199-A), (200-C), (201-D), (202-C), (203-B),

(204-B), (205-C)
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aid [alHny

A d AW A udldel a2 sl O, Awad sl alasdl Al

WRLSHL L@y YL AN ALSSA USIRAL 49 9. dHi ABRs wEapll el ddl

gesi [ued adif>| [ el dui ol cyaidl @R wx o,

~

Glosl 1 A B, sl A

HUALS

STPy» 54 eoyial

VRl WS @S veldid decid]l uueliqlL ol % AR
ol oitl 9. d Jedls GRAUS giRl Herddl uelal 23Ul Y Adl Sl D,

s uML AU |
eHu GeMadl Co, RS AU

|
| BRS A |

o AURLdL Oy U o[yl Sl2e1%Ml ad,

AR Al AAALS| sy . a4 W Ad A

AAVSAAA AL dHL Ay ATP
Bau~t sl &udl HAA B, d

(RQ) s& ®. ol il HoL seueAsHL sl .
delusifaUu [ocuusiRafua |

~ N ~ N . — 3 aul )
| Aslleg FRs wuls wEUl gl od bl ARASUAA 2 FREUAA GAHL WL dA551

AU 1A O ¥ SNAML salal O,

[Qaed 2 warde o o, F3iedl 4sd adl
Gl ATP 2438 i 9.

wade 2ABR3AA

| TR |

Ly Jwaied wesidla A swoils il | |
ilsuog-l 61U Geatd 8. dxil ~{lue
A8 USIRL U 2R 9,

oAU SUIARKAAL FULdRHL o AsouA 6.
duial wzdenidl qRedd CoA Hi
uddl 8. AR olled WUlAY seuAs ©.
dd odlusifAlHAu vA seuA5 ARl
Bl 54l sE 9.

564 AS

N T 1
weSISIRALS alzes iR (M
21998 241448 24120

Saie || Cort e alRs 2R S
(6]

ARkedd - CoA « GBRASIY Fuidwl
—| isddi@zedl qol HeddlHL 3uidrel
GIRL Yrl: WA 9. U, 2 deissl Ay
uBaii-dl 8.

N C N ~

Co, [uim | 4°R Ales [[8Fs 2R 2t

\:\ ~ NN 2{52{‘1[:13 2;\{[?@{5,-[

14 €9 2R Bemad 9. : R
(ALl 2y 69,

©

oRidd A5

— . ~ N Y N
2l doissiHl AEAAA Gl 5 %
ATP-L A2QRIML QURIY 9.
J J
Sa52le uRdert gjual (ETC) Allsusea sRelRUAUA
AAAHL ASBAASL (NAOH, FADHHL [Re5a uid

sRUGY AL didiueddl  Arllolg
HAsIAAlEsl A5 ded ilan
HAsZALes 4L 52 B ed 3 O

2

9. 253U elUI Hsd Adl G+l Heedl
Al5AGR Adlgs ATP < d2duel sy 9.
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